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CocrtaBuJa: ['youna E.H.




1. Y10 Bbl NOHMMaeTe nog NOHATUEM «06LLEeHUe»?

(MOXHO Bbi6paTh HECKO/IbKO BAapUaHTOB)

20 oTBeTOB

A) ObuweHune — npouecc obmexa

s —13 (65 %
WHhopMmaLumen; ( )

B) OBuweHue — npouecc obmeHa
BEeLecTs;

—0(0 %)

B) OfweHue - B3aumMoaencTene

—18 (90 %)
MEXOY MIoabMM.
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2. 4T1o Bbl nOHUMaeTe noj NOHATUEM «MeXXHalWoHanbHoe
ob6uieHue»?

(BbIGpaTb OAIMH BapuaHT)

20 oTBeTOB

@ A) oDlecTBeHHbIE U NWYHLIE KOHTaKTHI,
B3aMMOCBA3M NAEN Pa3HbIX
HaLUMOHaNbHOCTEH, 0OMEHMBALUXCS.

@ E) npouecc BLICTPauBaHWA OTHOLLEHMM
NOAYUHEHWUA OAHWUX HAUMKH OPYTMMK HA
Da3e wx pacosoi anddepeHUraumm;

" B) B3aMMOBLIrOAHOE COTPYAHWYECTBO
NPencTasuTenel pasHbd ITHUYECKUX. ..

@ ) o0LWecTBEHHbIE W KYNETYPHbLIE CBA3M
HaUWUW U 3THOCOB Ha OCHOBE KOoHMecC. .



3. H4TO U3 Nnepe4YrcneHHOro He COOTBeTCTBYeT NOHATUIO «3TUKA

MeXXHaLUOHaNbHOIO 06LLEeHNA»?

20 oTBeTOB

@ A) KynsTYpa YenoBedeCcknX OTHOLLEHWA
pPa3HbixX HAUWOHANbHOCTEMN;

@ E) cocTaBHaR 4acTb AYXOBHOM XU3HKU
o0uecTsa, ero KyneTypsi;

0 B) TaKT ¥ B3anMOyBaXeHMe Naen
Pa3HblX HaUWOHANLHOCTEN;

@ M) 4yBCTBO NPEBOCXOACTBa O4HOW HaLWMK
Ham ApYrow.




4. Kakue 4epTbl IMMHOCTU NPUCYLLKN YeNOBEeKY C pa3sBUTON 3TUKOM
MeXXHaLUOoHaNnbHOro o6weHuna? (BbiopaTtb HECKO/IbKO BAPUAHTOB)

20 oTBETOB

A) CTpEMNEeHNE ¥ COOeNCTBME
pacLUMPEHKIO B3aUMOCBR3EH
CBOEW HaLWK Haa Hapoadamu CT....

B) NOHKMMaHWE HeoDXoaAUMOCTH
TPYAWTLCA Ha Onaro ceoent
HaLWK, HAPOOOE CTPaHb! NPoOX. ..

B) rmybokoe yeaxeHue K
HAUWOHaNbHOMY JOCTOMHCTEY
rpaxnaH CBoew HaUMOoHansHoC. ..

—5 (25 %)

—11 (55 %)

19 (95 %)

I') TepNUMOCTL K NPOSBNEHKAM

—2 (10 %)
LLOBMHW3ME U pacH3ma.




5. Cyutaete nu Bbl HeobxoaumocTbhio BBegeHue B O 10Y
aneMeHTa GopMUPOBaAHUA ITUKU MEXKHALUOHaNbHOro o6l eHunA

AOLUKONIbHUKOB?

20 oTBeTOB

® Ja

@ Her

¢ He 3Haw

@ Cuuntan NUWHUM




6. B kakoM BO3pacTe BO3HUKaeT HauuoHaNnbHaA HanpAXeHHOCTb B
BEeTCKOM KonnekTuse?

20 oTBETOB

A) 2-3 roaa;

B) 3-4 roga;|—0 (0 %)

B) 4-5 ner,

) 5-7 net
Iobom sBo3pacTe

—3(15 %)
11 (55 %)
—1(5 %)

Lkona —2 (10 %)
HauWoHanNsHYH HaNnpPAXEHHOCT. .. —1 (5 %)
Hexabnwoaana HauWoHansHouW. .. —1 (5 %)
11-12 —1 (5 %)

0,0 2,5 50 D 10,0 12,5




7. KoMy npuHagnexuT segyLias poib B GOPMUPOBaAHUM 3TUKU
MeXXHalLlMOHaNbHbIX OTHOLUEHUI Y AOLWKONbHUKOB?

20 oTBETOB

A) Pooutenam; 15 (75 %)

B) Neparoram JOY; 10 (50 %)

B) MNeparoram WKon.!;

—2 (10 %)

M) OduwecTsy. —3 (15 %)




8. YuuTbIBalOTCA NU NPU NNaHUPOBaHUK Negaroruyeckoro
npowecca B Ballueu rpynne KynbTypHbie, HaluWoHaNnbHbIe,
penuruosHble 0CO6eHHOCTU pebeHKa ApYyroM HauuoHanbHOCTU?

20 oTBeTOB

® A)la;
@® b) Her;
& B) Het HeoDxooumocTH.




9. Kakune U3 nepevyucneHHbIX cpeacTs GOpMUPOBAHUA 3TUKH
MeXXHaLWOHaNbHOro 06l eHUsA Y AOLWKONbHUKOB Bbl Ucnonb3syeTe B
cBOeu pabore:

20 oTBeTOB

A) N3y4yeHne HapoaHblx
TpaauuuMi U 00pAJOB;

B) 3HaKOMCTEBO C
XYOAOKECTBEHHOW NUTEpaTypou...
B) ucnons3osaHue
HaUWOHANbHLIX KyKON (MrpyLlex);
") NOABW¥HLIE UrPbl Pa3HbIX
HapOaHOCTEW C MCMONL30BaHM. ..
1) nopaep¥axue uHTepeca K
NPOU3BEASHMAM MY3bIKM W UCK. ..
E) COTPYAHWYECTEBO C CEMbAMM
BOCNUTAHHWKOB B BONPOCax Me...

0 5 10 15 20

—16 (80 %)

20 (100 %)

13 (65 %)

—10 (50 %)

—8 (40 %)

—4 (20 %)




10. Kak Bbl OTHOCHTECh K TOMY, YTO AOLUKONbHOE YYpeXaeHue
MOryT nNoceLlaTbh AeTH ApPYron HauuoHaNbHOCTHU?

20 oTBETOB

@ A) NoONo¥MTENLHO,
@ bE) otpuuarensHo,
{ B) HenTpansHo.




11. MNocewatoT nu Bawy rpynny AeTy ApYrMxX HaLWOHaNbHOCTEN?
Ecnu nocewiarnT, TO KaKOW HaLUOHaNbHOCTH.

20 oTBeTOB

6

5 (2|5 %)
4
3 (1? %)
2 (10 %)
2 I
1(5|%) 1(5|%) 1(51%) 1(5|%) 1(5|%) 1(5'%) 1(5|%) 1(5|%) 1(5%) 1(5|%)
0
[a, kazaxu Ka3axu Kazaxu, Tarapsl, ykpanHUsiHe na

Kazaku Kazaxu, apMmaHe Het




12. BOSHMKAIOT NU B 061 eHUM fleTel Npo6neMbl, CBA3aHHbIe C UX
HaluUOHaNbHOM NPUHaANEXHOCTbI0? ECNM BO3HUKAIOT, TO
nepeyucnuTe 3TU Npo6nemsbil.

20 oTBEeTOB

15

13 (65 %)

10

4 (20 %)

He BO3HKKaT Het HeT. He BO3HUKaHT HeT. HeT




13. UcnbiTbiBaeTe nu Bbl Kakne-nn60 TPYAHOCTHU B O6LLLEHNUM C
poauTenaM#M pasHbiX HaLWOHANbHOCTEN, OTIMYAKOLUXCA OT
Bawen? Ecnu aa, To nepeyncnuTe, Kakue?

20 oTBETOB

15

15 (75 %)

10

1(5%) 1(5%)

2 (10 %)

He ucneiTelBaw Het HEeT
He Mory 8CNOMHUTL TaKKe TPYAHOCTH Hert.




14. KakoBbl rnasHble NpUYuHbI 3aTpyaAHeHUHU, Ha Baw B3rnag, B
OCYLLeCTBNeHNUMU BOCNUTAHUA 3TUKM MEXXHaALUUOHANbHOro 061 eHus

Y AOLUIKONbHUKOB?

20 oTBeTOB

2 ({10)%)

1(5%)1(5%)1(5%)1(5%)1(5%)1(5%)

Pa3Houie o0biyne, B3rNAasLL. ..
QOopMUpOBaHKe TONe. ..

@

1(5%)1(5%)1(5%)

B cnny BO3pacTa getu He... Hepnocratok Decep Kax co... HeT 3aTpyaHeHni
He 3HaHWe 3TUKWM MexHal... HenocTatoyHoCTs npobne...  Her TpyaHoCTel, HaJo np...

1(&‘>|%)1(5|%)1(5|%)







